



Menu Osteria Al Corridoio

https://it.menulist.menu

Via Dante 27, Muggia, Italy, MUGGIA

(+39)0402452124 - http://www.facebook.com/Osteria-Al-Corridoio-583230918355740/









Qui troverai il menu di Osteria Al Corridoio in MUGGIA. Al momento ci sono 16 piatti e bevande nel menù. Puoi richiedere offerte variabili per telefono. Cosa piace a User di Osteria Al Corridoio: spettacolare. molto gentile e molto bella cameriera. Ho mangiato ottimi cozze di mare e spaghetti e abbondante sia spaghetti perfetto denti e condito come si deve. E' stato molto tempo che non ho mangiato in un ristorante un piatto così buono. buon rapporto qualità prezzo. Purtroppo, vivo lontano da qui, se non fosse, sarebbe una fase fissa. leggere di più. Il locale e i suoi spazi sono accessibili e quindi raggiungibili anche con la sedia a rotelle o con disabilità fisiologiche.raggiungibile, a seconda del condizioni meteorologiche si può stare anche comodamente all'aperto e prendere qualcosa da mangiare. Osteria Al Corridoio di MUGGIA è un accogliente caffè, dove con un bollente caffè o una dolce cioccolata puoi gustare uno snack o un dolce, e puoi aspettarti la gustosa tipica cucina di frutti di mare. In più, puoi ordinare della fresca preparata carne ordinare, è possibile rilassarsi al bar con una appena spillata o altri drink alcolici e analcolici.

Menu Osteria Al Corridoio



Bevande non alcoliche

ACQUA

Frutti di mare

CALAMARI

Kalte

ANTIPASTI

Digestivi - Digestivi

LIMONCELLO

Caffè

CAFÉ

LE BAR DES VIKINGS

EAU GAZEUSE

Antipasti

ANTIPASTO

CARPACCIO

Restaurant Category

SBARRA

ITALIANO

Ingredienti utilizzati

FRUTTI DI MARE

TONNO

Questi tipi di piatti vengono serviti

SPAGHETTI

PASTA

INSALATA

PESCARE

Menu Osteria Al Corridoio



Osteria Al Corridoio

Via Dante 27, Muggia, Italy, MUGGIA

Domenica 09:00-23:00 Lunedì 09:00-23:00 Martedì 09:00-23:00 Mercoledì 09:00-23:00 Giovedì 09:00-23:00

Venerdì 09:00-23:00

Orari di apertura:

Sabato 09:00-23:00

*≩*gallery image

Fatto con it.menulist.menu